ERSATZTEILE
Spare parts - Pieéces détachées - Parti di ricambio
Repuestos - ft {4+ - Reserveonderdelen - 3anacHble yacTu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéce détachées, veuillez indiquer le no. de la piéce souhaitée.
Seules les piéces sous-mentionnées sont disponibles pour cet article.
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Das Modell gestattet die Nachrustung eines LED-Innenbeleuchtungsbausatzes: PIKO-Artikel-Nr.: # 46050.
The model can be fitted with LED-Interior Lighting: PIKO-Art-no. # 46050.
Le modéle correspondu avec LED - I'Eclairage Intérieur: PIKO-Article # 46050.
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EELEERAR < EEERRMNERNEDREEHOS

Rekowagen

Reko Passenger Car
Voiture Voyageurs Reko
Rekosk & %
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Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the body and pull slightly upward

Ecarter légérement la caisse et retirez-la par le haut
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Zuriistbauteile nur fir Vitrinenmodelle /
' Extensions only for display case models /
n

Détaillage pour modéle de vitrine /
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées -

Parti di ricambio

Repuestos - B4 - Reserveonderdelen - 3anacHbie yactu

ET-Nr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr. _ Descripcion: B Omschrijving: Onwucaxue: PG*
47600-20  2x Bremsschlauch links / 2x Brake pipe-left / 2x boyau de frein gauche /  2x Tubo freno asinistra/ 7 47600-20  2x Tubo de freno-izquierda/ ~ 2x FIZEE-% / 2x rem pijp-links / 2x TopmosaHan TpyGa-nesan / 7
2x Heizschlauch / 2x Heating pipe / 2x tuyau de chauffage / 2x Riscaldamento / 2x Tubo de calefaccion / 2x s / 2x verwarmingspijp / 2x HarpesatenbHan Tpy6a /
2x Original Kupplung / 2x Original coupler / 2x Attelage d‘origine / 2x Ganci originale / 2x Enganche original / 2x R / 2x Originele Koppeling/ 2x OpuryHansHslit coepmnTens /
2x Bremsschlauch rechts 2x Brake pipe-right 2x boyau de frein gauche 2x Tubo freno a destra 2x Tubo de freno derecho  2X FZEE-H 2x rempijp rechts 2x TopMo3Has Tpy6a cnpasa
47600-22  Tarhandgriff (4 Stck.) Handle (4 pcs.) Manipuler (4 unités) Maniglia (4 pz.) 7 47600-22  Mango (4 piezas) FH (41) Handvat (4 stuks) Pyuka (4 wr.) 7
4722023 Kupplung Coupler Attelage Ganci 6 4722023 Enganche AN Koppeling Cyenku 6
4760025  Gummiwulst (2 Stck.) Door frame (2 pcs.) Soufflet (2 unités) Soffietto (2 pz.) 7 4760025 Fuelle (2 piezas) [T (24Y) Blaasbalg (2 stuks) [lBepHan kopobika (2 wr.) 7
4760026  2x Puffer links / 2x Buffer left / 2x Tampons gauche / 2x Respingenti sinistro / 6 47600-26  2x Topera izquierda / 2xggigE-Z () / 2x Buffer links / 2x bydep cnesa / 6
2x Puffer rechts 2x Buffer right 2x Tampons droit 2x Respingenti destro 2x Topera derecha 2x28 1 88-% () 2x Buffer rechts 2x Bydep cnpasa
47600-28  2x Trittstufe links / 2x Step left/ Volute gauche / Gradino sinistro / 7 47600-28 Peldafo derecha 22X / trede links / NOJHOXKa cnesa / 7
2x Trittstufe rechts 2x Step right Volute droit Gradino destro Peldafio izquierda / 2xHE-A trede rechts MOAHOXKa CripaBa
4760029  2x Kupplungsschacht / 2x Coupler box / Attelage / Gancio / 9 4760029  Enganche / 2xiEE / Koppelingsdissel / cuenka / 9
2x Feder 2x spring Ressort Molla di tensione Muelle 285 trekveer LUMOHKa
4760434 Drehgestell / Bogie / Bogie / Carrello / 8 47604-34  Bogie / wH/ Draaistel / Tenexxa / 8
4x Bremsgestange / Generator / Générateur / Generatore / 4x Palanca de freno / AxPZE-1R5e/ 4x remremming / 4x Topmo3Hoe nneyo /
Schraube 4x Brake leverage / 4x levier de freinage / 4x leva di frenata / tornillo [y Schroef BuHT
4760435  Drehgestell / Screw Vis Vite 8 4760435  Bogie / g/ Draaistel / Tenexxa / 8
Achsgenerator / Bogie / Bogie / Carrello / Generador / LEHL/ Generator / reHepatop /
4x Bremsgestange / 4x Brake leverage / 4x levier de freinage / 4x leva di frenata / 4x Palanca de freno / AxFIE-F5 / 4x remremming / 4x Topmo3Hoe nneyo /
Schraube Screw Vis Vite tornillo L2342 Schroef Bunt
4760036 Radsatz (2 Stck.) Wheelset (2 pcs.) Essieu (2 unités) Assali (2 pz.) 9 47600-36  Eje (2 piezas) BEH (249) Wielstel (2 st.) KonécHan napa (2 wr)
47600-37  Radschleifer mit Clipund ~ Whhel slider w Pick up Essieux contact + cables Ruote pattino (2 pz.) 7 4760037  Eje patin con HUFE 25 Rail pickup met ckperka ana aedmnbpep
Kabel (2 Stck.) cover + cables (2 pcs.) (2 unités) Clip patin (2 piezas) (24) Pick-up kap ¢ ckpenka ana aebubpep
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto: Z RS HRIREER: Onderdelen 3anacHble 4acTH Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar standaardassortiment CTaHAAPTHOrO AManasoHa
46050 LED Beleuchtungsbausatz ~ LED Interior Lighting Kit d'eclairage pour llluminazione interna per 46050 lluminacion interior EREH Binnenverlichting BHYTpeHHee ocBeleHne

fur Rekowagen

for Reko Passemger Car

voitures voyageures Reko

carrozza Reko

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *#t#&3k *Priscategorie *ueHoBas kaTeropua
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